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Organisation de données

LA SOURIS

Lundi la souris Gribouille mange 3 morceaux de gruyere.
Mardi la souris Gribouille mange 4 morceaux de gruyere.
Mercredi la souris Gribouille mange 5 morceaux de gruyere.

Jeudi la souris Gribouille mange 6 morceaux de gruyere.
Et ainsi de suite jusqu’a dimanche.

Combien de morceaux de gruyére Gribouille aura-t-elle mangé dans la

semaine ?
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Les B de neige

Dans un champ, il y a cing bonshommes de neige différents : Bill, Bricole, Brutus, Bidu
et Barbiche.

lIs se distinguent grace a trois accessoires : un chapeau, une écharpe, une pipe.
Chaque bonhomme a au moins un des accessoires, certains en ont deux, mais aucun n

(3

les trois.

On sait que :

- Bill a une pipe

- Brutus a une écharpe, mais Bill n’en a pas.

- Bill et Barbiche n’ont pas de chapeau.

- Les cinq bonshommes sont tous différents.

- au total, on compte 3 chapeaux, 2 écharpes et 3 pipes.

Que peut avoir Bidule ?

LA GRENOUILLE

Ma grenouille a 4 ans de moins que ma sceur.
Ma sceur a 5 ans de plus que moi. J’ai 6 ans.

Quel age a ma grenouille ?

Réponse




